

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і адміністрація: вулиця Чарнецького ч. 12.

Листа приймають ся лиш франковині.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і вь вложеном оплати поштової.

Рекламації невзначай лишні від оплати поштової

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Старостах на провінції:

на цілий рік	К 4-80
на пів року	„ 2-40
на чверть року	„ 1-20
місячно . . .	„ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік	К 10-80
на пів року	„ 5-40
на чверть року	„ 2-70
місячно . . .	„ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Що дальше? або ситуація парламентарна. — Послїдні зміни в Білградї. — Англіїці в Тибетї. — Російско-япаньська війна).

Одні свята скінчили ся, другі за плечима, а по святах розпиче ся знову парламентарна „робота“, значить ся балакани на вітер, читане без кінця та викликуване послів по імени, вібя читане каталогів в школах старої системи. А може стане ся щось незвичайного, може через свята підготувала ся якась несподіванка для народів нашої половини держави? Хто-ж то знає? Говорять всляко, але переважна часть голосів, які на сей темат відозвали ся в послїдних днях, кажуть, що буде, як бувало, мимо того, що Поляки взяли ся добровільно мирити Чехів з Німцями. Німецька праса доказує, що мимо доброї волї Поляків хліба з тої муки не буде, а зближене Чехів до Німців, о якім в послїдних часах говорено, єсть тає малесеньке, що навіть під побільшаючим склом ледви би ще вго можна добачити. Справа, кажуть, стоїть так, що хоч би Чехи перестали робити обструкцію, то до неї возьмуть ся Німці і не видко ніякого виходу. Навіть в такім случаяю або радше як раз тедї, коли би прези-

дент міністрів готов зробити Чехам таку уступку, що здав би веденя справ держави на свого наслідника, ситуація не то не змінилась би, але скорше ще погіршилась би, бо хоч Чехи хвилево перестали би робити обструкцію, то з тим більшою силою взялись би до неї Німці. Деякі політики доказують, що на теперішнє безвиходне положенє нема иньшого ліку як лиш час. Обструкція, кажуть, вже всім надоїла, а самим Чехам найбільше, і они вже набирають переконаня, що своєю безвагядною обструкцією не вдіють нічого, а з того виходить, що час мусить остаточно зломити ческу обструкцію. Однакож один з ческих проводирів др. Странський єсть иньшого погляду. Він пише в „Lidov. Novin-ax“, що хоч ческа обструкція може нині повеличати ся успіхами, то все таки Чехи в тих успіхах не видять побіди своєї справи і відходять що раз дальше від здійсненя своєї державно-правної програми. Мимо того, каже він, всяка податливість і умірність в теперішній порї могла би стати ся злочасною для Чехів.

„Pol. Korr.“ помістила в дописи з Білграду замїтний коментар до послїдних змін у верховодячих сербских кругах. Коли вже — каже ся в дописи — показала ся потреба усунути з круженя короля тих людий, що в послїднім переворотї в Сербїї брали участь, то годї се було зробити инакше як в той спосіб, що тих,

котрих поступованє репрезентация народу два рази удобрила і котрі в армії мають переважну більшість за собою, іменовано, а рївночасно усунено з армії тих, що були противниками іменованих. Внутрішнє положенє Сербїї і загальна ситуація політична вимагали того, що би недопустити до якогось заколоту в Сербїї. Остаточно сповнено бажанє держав і єсть надїя, що тепер настануть вже добрі відносини між Сербїєю а заграничними державами.

Підчас коли на далекім виходї веде ся російско-япаньська війна, Англіїці тихо і спокійно взяли ся загортати найменше знаний доси край в середній Азїї — Тибет. Се Росїї, особливо же в теперішню пору дуже не на руку, бо за кождим кроком, який Англіїці зроблять в Тибетї наперед, упадає повага і значїне Росїї в середній Азїї, тим більше, що Тибетанці вже два рази посїлали посольство до царя і просили его о поміч і опіку. Під конець минувшого року прийшло було навіть до острої дипломатичної перепалки межи Росїєю а Англією ізаа Тибету, а коли при кінци лютого сего року наспїла вість, що англїйске войско машерує в глибину Тибету, розїйшла ся була навіть чутка, що Росїя стягає значну военну силу з Кавказу і закаспійского краю, щоби з Туркестану робити перешкоду англїйским наїрам. Чи Росїя схоче і зможе тепер ставити якїсь перешкоди англїйским плянам, се покаже найблизша бу-

40)

Слїди їздця.

(Повість з англїйского).

(Дальше).

Помимо цілого свого поспїху і збентеженя уложила она собі розумний плян дальшого поведєня. Перед кількома днями одержала она свій чвертьрїчний дохід від панни Блек і мала ще цілу квоту — іменно двацїцять фунтів. Маючи таку суму, була поки-що спокійна о житє, доки не найде собі якого дохідного занятя. Не перецінюючи своїх сил, знала, що зуміє запрацювати на удержанє чи працю рук чи голови.

Нове було для неї почутє, що вибрала ся в дорогу сама і з чувством дивного осамотненя стояла з валіакою і парасодем в руках на роздорожу, де мала вїстї до старого остерджеского омнібуса. Справдї було їй і дивно і сумно, що була така сама, але хоч як ніжно тудила ся она до тітки Дори, то однакже вже давно научила ся самостївно думати і працювати і мала сильну і непохитну долю.

— Радше розлука зі всім, що менї дороге і миле, як слухати докорів, що я спосібна до підлости — сказала собі.

Півгодина їзда в скрипучім, бруднім і старім омнібусї і она приїхала на дворець до Гайклерку. Той поганий будинок не представ-

ляв для ока нічого цікавого; в серединї було лиш кілька оголошенєв і ілюстрацій, на котрих видко було образ якогось нового купелевого місця, про котре доси ще ніхто не чув. Якийсь залів морекїй, кілька італїйських вїль, будки купелеві, зелєна мурава — то була ціла купелева місцевість.

Лїся Гардман гляділа на той образ, не бачучи его, відтак вийшла на перон і стала там проходжувати ся, жалуючи, що омнібус тєк спїшив ся і дав своїм подорожним тїлько вільного часу перед відходом поїзду. Вїнци задзвонили і Лїся при помочи велїзничого послугача найшла вїгідне місце в вагонї другої класи. Она доси ївділа все першою класою, але тепер розпочала нове житє опадностїю, котра мала їй на будучє служити за напрям.

— Я повинна була їхати третою класою — сказала до себе — але не могла би сидїти разом з брудними людями. Буду мусїла поволи привикати до зміненїх обставин. Коли вже побору бїль, задля розлуки з тими, котрих люблю, то буду могла в моїй самотній борбі о хліб насущний чути ся о много щасливїшою, як на зависимім становищі в домі Норберта. Ах, ті недобрї дївчата! Як они мене вразили.

Перейшла в гадїї послїдні чотири літа свого житя, в котрих она і Норбертовї сестри досили. Майже дивувала ся над терпеливостїю, з якою зносила всі докори і прикрости від Клементини і Горації.

— Менї здаєть ся, що то все зносила я не задля трусости — гадала собі. — Ні, любов тіточки була для мене нагородою за всю ту

злону. Добре, що она була мною вдоволена. Брати собі надто до серця такі малї прикрости було би фальшивою гордостїю. Они ніколи не обиджували мене до нинїшного дня.

Крізь вікно вагона бачила цілком чужу для себе околицю. Від малой дитини не була ще в Блекфордї. Тїтка Дора уважала за відповідне відлучити єї цілком від братів і сестер. Она мала займити инше становище як они. З часом, коли єї прибрана мати помре і она завдяки єї записови стане богатою панїю, буде могла підпомагати родину, кілько захоче. Але членом тої родини она не мала вже ніколи стати. Викованє, окруженє, спомини і відносини мали творити тревалу пропасть між нею а єї свояками. Дора Блек не була ані горда, ані безсердечна, але она чула, що в тім случаяю половичні средства мали би лихі наслідки.

— Не гадай, моя дитино, що я зла або немилосердна — сказала она раз, коли Лїся просила єї о дозвїд відвідати братів і сестри, котрі писали до неї такі хорощї, хоч не вільні від похибок листи і були їй так вдячні за подарунки. — Коли я брала тебе до себе за дочку, то сказала твому бідному вітцеві, що ти мавш цілком до мене надежати, мої свояки мають стати твоїми, ти будеш називати ся Блек не Гардман і що я возьму на себе цілу одвічальність за твоє щастя і будучність. Она — сказала я до него — не може ніколи бути для братів і сестер нічим більше як хиба далекою своячкою. Твій отець без опору згодив ся на то. Він сказав, що дав менї тебе добровільно, задля памяти свого старого приятеля Блека

дучність. На всякий случай мара війни зависла тепер вже й над середньою Азією. Вже відбулася перша кровава битва і Англіїці зачнуть тепер по своєму господарити в Тибеті. Вість о тій битві подали вже телеграми. Тут треба ще лиш доповнити, що битва відбулася коло місцевості Туна, положеної в пологій долині межі містами Фарі і Янгце і Англіїці в силі 1000 мужа з 4 гірськими канонами і двома скорострільними пушками системи Максима станули вже в місті Янгце, віддаленим від Лгаси, столиці Тибету на 50 миль. Ся обставина готова ще може причинити ся до того, що Росія буде змушена часті свого війська задержати в Туркестані і не зможе виступити з такою силою против Японців, як би того потреба.

З Токио розійшла ся чутка про новий атак японської флотії на Порт Артур вночі з минулої середи на четвер. Сям разом розходило ся Японцям лиш о то, щоби перевірити, о скільки заміненій віад до пристані затопленими кораблями. Японцям розходять ся дуже о то, щоби зробити російську флоту в Порт Артурі нешкідливою, бо доки то не наступить, они не можуть спокійно висаджувати свого війська на беріг там, де би їм було найдогідніше. З Порт Артура доносять знов, що адмірал Макаров так дуже пильнує служби, що навіть на ніч не розбирає ся, лиш спить в мундурі. Розуміє ся, що то само мусить робити і вся залога.

Н О В И Н К И.

Львів дня 5-го цвітня 1904.

— **Вписи студентів львівського університету** на літній піврік 1904 розпочали ся вніч дня 5 цвітня, а кінчать ся з днем 20 цвітня. Подання о увільнене від чесного належать вносити при вписі найдалше до дня 20 цвітня.

— **Загальні збори** філії „Просвіти“ в Тернополі, получені з господарским вічем, відбули ся дня 15 марта с. р. в сали „Міщанського Братства“ при участі понад 500 членів; лише з місцевої інтелігенції, як пише „Подільський Голос“, мало хто явив ся на зборах. По сиравозданю уступаю-

ти мала стати мовою власностию так само, як яка муринаська дитина куплена на торзі.

Ліся слухала своєї прибраної матери; она піддала ся її розумови і життєвому досвідови, але їй було жаль за родиною, з котрою ніколи вже не мала жити. Мимо того була она для сестер і братів дуже ніжна і в її листах проявляла ся велика любов для них, хоч їх ніколи не бачила.

Тому то не знала она цілком околиці між Гайзелерком і Блекфордом і тепер цікаво приглядала краєвидови. Спершу околиця була цілком сільська — рівні луки, порослі лісом горбки, річка, млини на ній і порозкидвані тихі села. Відтак вид цілком змінив ся; Ліся побачила щось, що видавалось їй немов би новим світом: поганий дуже краєвид, повний коминів, садків і диму. Цегольні, залізні гуті, газові заведення, хемічні фабрики. Найгірше давав ся їй в знаки воздух, переповнений обридливим сопухом, що запирав їй віддих і пригнітав її мов тягар.

Відтак простяг ся перед нею широкий обліг; за ним тягнули ся рядами цегольні і поїзд поволи посував ся понад дахами сірого, брудного міста. За хвилию задержав ся на закопченим двірці. Двері вагонів поотвирали ся, залізничні двигарі кричали і Ліся Гардман опинила ся в місці свого призначеня.

Не маючи нічого при собі крім подорожної валізки, не хотіла в опадности брати фіякра. Она не була ще ніколи в великім, або хоч би трохи більшім місті; з тіткою їздила хіба до морських купелевих місцевостей, або сільських лічничих заведень. Тому не мала она понятя о віддаленях і гадала, що мешкане її стрія Йосифа Гардмана не може лежати над-

чого виділу і по виборі виділу нового, до котрого між иншими головою війшов радник Р. Сосновекий, виголосив проф. С. Сидоряк гарний і для сеян дуже приступний виклад про садівництво.

— **Довгий вік.** В Монгріль, в Канаді обходив семи днями сенатор Давид Верк сотні роковини своїх уродив. Верк уродив ся в р. 1804 в Лондондеррі в Ірландії і прибув в молодім віці до Канади, де в р. 1845 вибрано его послом до парламенту. Від 60 літ єсть діяльним в парламентарнім життю і ще пині займає ся публичними справами свого краю. Пині єсть Верк найстаршим послом до парламенту на цілій земній кулі. Король Едвард VII переслав старенькому сенаторови желаня з пагоди его ювілею.

— **Барон жебрак.** В Надь Кіквіді на Угорщині увязнила поліція барона Скоттія. Явив ся він на поліцію, щоби випросити собі дозвіл на жебраче. Тимчасом поліція вже від давна глядала за ним задля якогось злочину, котрого допустив ся в Будапешті і пізнавши его, арештувала.

— **Про пожар в місточку Динові** над Сяном доносять: Загалом згоріло 350 будинків. Огонь вибух в малій хатині коло валів, перекинувся хата по хаті на полудневу сторону середмістя і знищив її до тла. З публичних будинків згоріла почта і громадский уряд зі всіма актами.

— **Кровава біяна.** Воєк 80 полку ніхоти Скоробогатий, підпивши собі, зачепив вчера вечером о годині 9-ій на площі Голуховского у Львові патрулюючого там поліціянта і почав его бити. Поліціянт добув шаблї і ударив нею Скоробогатого та скалічив в праву руку. По перевязаню рани в товаристві ратунковім відвезено раненого воєка до військового шпиталю. Поліціянт добув шаблї, бо паний воєк кинув ся на него з багнетом.

— **47 разів жонатий.** Такої штуки доказав 33-літній кондуктор трамвайний, Яков Жіц, в Новім Йорці, а справа видала ся в той спосіб. Післяна его жінка Гелі Патерльов, з котрою повінчав ся ледве перед кількома місяцями, веліла его арештувати, бо довідала ся, що Жіц оженив ся з нею під фальшивим назвищем і має другу жінку, а з нею двоє дітей. В часі судового слідства виявило ся, що Жіц має ще третю жінку в Чикаго, четверту в Сан Франціско, п'яту в Вашингтоні і т. д. Найшли ся на потверджене слідства очевидні докази і тоді Жіц заявив: Мені вже все одно, отже скажу правду. Я женив ся не 7 але 47 разів! Почувши таку заяву, обі жінки Жіца, що були при слідстві, зімліли, а зачудований судия не хотів своїм ушам вірити, однако коли квінци отямив ся, відослав Жіца до в'язниці.

то далеко. Попросила одного послугача, аби їй вказав дорогу на улицю Мільтона.

— То буде коло гончарских складів — відповів їй. — Досить далеко. Може возьмете фіякра.

— Ні, дякую, я умію добре ходити.

Послугач описав їй дорогу. Як показувало ся, було дійсно дуже далеко. Коли вже наблизити ся до ціли, говорив послугач, нехай поспитає кого о дальшу дорогу.

Доц перестав, сонце зайшло. Дома на селі був захід сонця дуже хороший, тут видно було лиш брудно червоне пятно крізь хмари диму. Ліся ішла відважно довгою, болотнистою улицею, при котрій стояли бідні крамики і ще бідніші домки та бавили ся в роні дітя такі брудні, яких Ліся ще ніколи не бачила. Єї дуже прикро вражав бруд і погані види, які із всіх сторін кидались їй в очи. Коли так ішла за вказівками послугача то попри чорні мури якої фабрики, то понад ланами з мутною водою, заволоділо нею велике пригноблене.

Дорога до гончарских складів була дуже далека. Впрочім гончарскі склади то була дільниця названа так лиш тому, що охрестив її тим іменем будівничий, бо в дійствости не було там ніяких складів, ні фабрик гончарских. Лісі видавало ся, немов би она ще ніколи так далеко не ішла, помимо того, що її ноги привлекли були до милевих проходів по горах і долинах, по луках і полях. Вузкі, одностайні улочки видавали ся безконечні, так само фабрики і гуті залізні, бідні домки і малі крамики. Їй видавало ся, немов би она вже кілька годин вандрувала тим сумним сірим світом, коли фабричний годинник вибив три чверги

— **Невибагливі розбишаки.** Віденьского профессора університету Фухса, що вибрав ся з дочкою і сестринницею в подорож по Італії, обпали коло Палермо розбишаки і зажадали від него грошей. Профессор віддав їм золотий годинник і 150 лірів, чим вирагував себе, бо розбишаки повірили, що у налаженого нема більше грошей, вдовольнили ся добычею і відійшли. Проф. Фухс мав ще в другій кишени 1500 лірів і ті остали при нім.

— **Крадіж коний.** На інспекцію львівської поліції прийшов в п'ятницю Василь Ладанай, селянин з Мисткович коло Самбора і довіс, що украли ему пару коний з возом, котрі він лишив в четвер вечером коло млина на самбіренім передмістї, де він був зайнятий. Коли виїшов з млина, коний з возом вже не було. Позаяк згодїї мав утікати гостинцем до Львова, Ладанай пустив ся пішки за ним в надїї, що его догонить. Голодний, ледви держачись на ногах, прибув в п'ятницю вечером до Львова і тут справили его на поліцію. Із слезами в очах оповів, що тамтого року погорів до тла, а ледви трохи доробив ся, потерпів тепер знов шкоду на 260 К. Одея кінв є темноногий з білою зізвдкою на чолі, другий булана кляч, також із зізвдкою на чолі. Оба коні мають по 5 років.

— **Завзята самоубийниця.** В Сарбрікен акторка одного німецкого провінціального театру, Франціска Вольтер, зневірена вічним недостатком, постановила відобрати собі житє. Отже скочила до ріки Сар, але рыбаки уратували її та відставили до шпиталю. Там пробувала два рази вискочити крізь вікно на уляцію, тому поставили їй при ліжку наглядачку. Однак і то не помогло, бо нещастна не маючи иншого способу покінчити з житєм, котре страшно їй надоїло, вночі перегрязала собі живчики на руках і так тихо лежала, що ваки служба спостерегла, померла наслідком упливу крови.

— **Убийство в касарні.** В Дебрецені на Угорщині воєк Віктор Трацан застрілив з карабіна капраля 39 п. піхоти. Трацан виїшов перед 10 днями з в'язниці, де пережив дві роки за те, що підчас маневрів стріляв остриями набоями до свого поручника. Тепер віддали его під нагляд того капраля. Коли Трацан не вицловив якогось приказу, капраль зганьбив его за то. В тій хвили Трацан хопив за карабін і стріливши до капраля, положив его на місці трудом. Трацана арештували.

— **Померли:** Григорий Коморовский, емеритований старший офіціал суду і властитель реалности в Тернополі, дня 23 марта с. р. по довгій

на девяту і она пізнала, що іде з двірця всего трохи довше як пів години.

Квінци опинила ся у ціли дороги. То була улиця Мільтона в „Гончарских складах“ — як видно було, новий дільниці міста — широка, досить чисто удержана, але страшенно пуста і погана улиця. Нігде банку, огорождя або балькону — самі погані, чотирокутні доми як скрині з голами, сірими мурами.

Коло числа двайцять сім, де мав мешкати єї стрій Йосиф Гардман, Ліся застукала у двері. Коли стояла на дворі, здучи на отворене дверий, почало єї серце сильно бити ся. Як приймуть єї свояки? Чи привитають єї самотну щиро і з любовію? Чи не будуть їй докоряти, що досі она їх не знала?

— Мені здаєть ся, що мимо всего они таки люблять мене — сказала до себе.

XVІІ.

Крізь ніч до свігла.

Десять днів по тім хорошім літнім поплудни, коли Норберт Блек сидів при постели умираючої пані Грін і слухав єї оповіданя о своїм вітці і леді Андініян, сумно гомонів голос церковних дзвонів у теплім воздуху і малій гурток людей поволи посував ся в похороннім поході рівними полями на старе кладовище.

Несено бідну Лукію Грін на місце єї вічного спочинку. Поперед всіх ішов вдовець; він вів за руку заплакану, зломану болем найстаршу дочку Марію. За ними ішли менші дітя; они спотикали ся о муравельники і розглядали ся цікаво довкола, немов би дивували ся,

і тяжкій недужі; — Анна Кульматичка, вдова по греко-кат. священику, в 82-ім році життя; — о. Михайло Ладжизинський, парох в Бережці, багатородського деканата, перемиської єпархії, дня 30 с. р. в 54-ім році життя, а 30-ім священицтва.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 5 цвітня. В понеділок о 6 год. 41 мін. відіхав Є. Вел. Цісар Франц Йосиф до Абації в гостину до шведського короля і князя люксембургського.

Будапешт 5 цвітня. Дневник урядовий оголосив санкціонований закон бюджетовий на 1904 р., санкціонований закон о продовженню провізориї фінансової з Хорватією і закон о знесеню кавцаїй службових.

Будапешт 5 цвітня. В полудневій Угорщині дало ся в кількох сторонах почувти землетрясене.

Софія 5 цвітня. В неділю перед полуднем дало ся тут почувти сильне землетрясене, котре чути було також і в інших сторонах.

Нью-Йорк 5 цвітня. З північно-західних і північних сторін держави Огайо доносять о великих повенях. В греблі величезної водойми найбільшого на світі штучного заведеня водного настала розколина на 30 м. широка. Єсть обава, що вода готова розірвати цілу греблю. Згадана водойма займає 30.000 моргів простору і знаходить ся межі рікою Огайо а озерами і має в обох сторін канали, греблі суть високі на 10 до 25 стіп. Внаслідок браку сили води в урядженях водних в деяких містах станули мотори електричні, що служать до електричного освітлення і руху трамваїв.

Константинополь 5 цвітня Зі Скопя доносять, що потверджує ся вість о підданю ся двох проводирів альбанського руху в окрузі Дякови.

Шангаї 5 цвітня. Після донесеня з Кубе знаходить ся тепер в маршу на Кореї 260.000 Японців. Крім того стоїть в залозах 60.000 японського войска. До того не вчислено ще

резерви III. класи, котру ще не поставлено на военній стопі. В цілій Кореї і Манджурії настала тепер отепель, внаслідок чого марш дуже утруднений.

Токіо 5 цвітня. Передня сторожа японська обсадила без опору місцевість Гіонккон в північно-західній Кореї. Японці сильно обсадили Ченгчу.

Петербург 5 цвітня. Тутешні часописи одержали вість з Порт Артура, що там сподівають ся нової проби Японців, замкнути вїзд до пристані за допомогою бриндерів. Зроблено все, щоби недопустити до того.

Петербург 5 цвітня. Міністер комунікацій Хилков вернув з над Байкалу до Петербурга.

Сеуль 5 цвітня. Японці висаджують тепер на беріг в Чемульпо полки зеліничі і кінні відділи інженірії, котрі мають ставити зеліницю із Сеуля до Віджу.

Сеуль 5 цвітня. Бюро Райтера доносить: До Чемульпо припало 5 японських кораблів перевозових з артилерією, кавалерією і піхотою. Приїхав там також новий командант Сеуля, ген. Горагешір.

Шангаї 5 цвітня. Бюро Райтера доносить, що Японці в понеділок о 11-тій годині перед полуднем обсадили місто Віджу над рікою Ялю. Росіяня уступили ся очевидно за ріку.

НАДІСЛАНЕ.

Г а л а в к ц и й н а Львів, пасаж Миколая

приймає всякі предмети вартісні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивани, фортецели і взагалі діла штуки і старинності.

Вистава отверта цілий день від 9-тої години рано до 7½ вечером.

Вступ вільний.

Ліцитація два рази тижнево, в понеділок і в четвер

що цвіти так красно цвітуть і небо таке синє, а їх матір несуть до темної, страшної могилі.

Між особами, що брали участь в похороннім поході, була і Валлі. Чорно одіта, з блідим і поважним лицем ступала за іншими, ведучи за руку наймолодше з сиротят.

Гальдімонд поглянув трохи здивований, коли побачив між учасниками похорону і Валлі. Той доказ доброти і співчутя з тими, що сумували по покійній, утішив єго.

Піанійше, коли вже стояли над могиллою і тяжкі груди землі задудніли о домовину, мала Марія не могла здержати своєї розпуки. Кинула ся на землю з криком: „Мамо, мамо!“

Тоді підняла єї Валлі і обнявши притулила до себе. Так держала она єї до кінця похоронного обходу і повела з собою ридаючу дитину.

— Я остану тут — плакала дівчина. — Не лишу єї саму.

— Єї тут нема, люба дитино, она не сама. Она в раю разом з тими щасливими душами, що по земних трудах відпочивають і ждуть воскресенія. Атже ти знаєш, Маріє, що єї тут нема. Знаєш, що душа не умирає, знаєш, що колись по тім дочаснім житю найдеш єї в небі.

— Ах, я знаю, я знаю — плакала дівчина. — Стараю ся в то вірити — але коли я бачила єї в домовині, то тяжко мені забути, що она лежить там — в тій темній могилі. Ах, прошу вас, позвольте мені лишити ся хвилюку при ній.

— Не нині, дитинко. Завтра прийдемо сюди обі і принесемо цвітів на єї могилу. Тепер мусиш пійти зі мною до дому.

— Чи не було бь ліпше, аби я відіхала разом з дїтьми, коли не можу лишити ся з нею?

— Ні, дитино. Твій отець буде опікувати ся дїтьми. Пане Грін, позволите Марії пійти на кілька годин зі мною?

— Ах, прошу пані, я гордий на ту ласку, що ви взагалі зважаєте на неї — відповів музика з слезами в очах.

І Валлі повела Марію півперек поля до Шпрінгфільду і лагідними словами старала єї потішити. Але раз Марія несподіваним запитанем увела єї в заклопотане.

— Так, прошу пані, я добре знаю, що то всьо правда, що ви мені кажете, але коли би ваш отець лежав там в гробі, то чи гадає на те, що ви по многих, многих літах знов єго побачите, нагородила-б вам то, що ви єго утратили?

— Спершу може ні. Але мені здаєть ся, що з кождим днем мала би я більшу надію — коли би я лиш могла вірити, що отець дістане ся до неба — відповіла Валлі тихо.

— Ах, дор га пані, такий пан, як ваш отець чейже не міг зробити нічого злого — сказала Марія з пересвідченєм, немов би гадала, що таким людям належить ся царство небесне.

(Дальше буде).

Рух поїздів зеліничих

важний від 1 жовтня 1903 після середно-европ. часу.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:22	До Станиславова, Підвисокого, Потутор	
	6:45	„ Лавочного, Мужкача, Борислава	
	6:30	„ Підволочного, Одеса, Бродів, Гусятиня	
	6:43	„ Підволочиски в Підзамчє	
8:25		„ Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	8:35	„ „ Відня, Хирова, Стружа	
	9:05	„ Лавочного, Калуша, Борислава	
	9:15	„ Янова	
	9:25	„ Самбора, Хирова	
	9:40	„ Белця, Сокала, Любачева	
	10:35	„ Червоць, Делятина, Потутор	
	10:40	„ Тернополь, Потутор	
1:50		„ Підволочиски з гол. двірця	
2:04		„ „ в Підзамчє, Гусятиня	
2:40		„ Іцкал, Гусятиня, Керешмове, Калуша	
2:50		„ Кракова, Відня, Хабівки	
	3:05	„ Стрия, Скольного лизи від 1/3 до 2/3	
	3:25	„ Ряшева, Любачева	
	3:40	„ Самбора, Хирова	
		Н і ч	
12:45	4:10	До Кракова, Відня, Берліна	
2:51		„ Іцкал, Вукарешту, Чорткова	
	6:05	„ Станиславова, Жидачева	
	6:15	„ Кракова, Відня, Берка, Хирова	
	6:40	„ Лавочного, Мужкача, Хирова, Калуша	
	7:05	„ Сокала, Раян рускої	
	9:20	„ Підволочиски в Підзамчє, Бродів	
	10:42	„ Іцкал, Чорткова, Заліцки, Делятина	
	10:55	„ Кракова, Відня, Івогча	
	11:—	„ Підволочиски, Бродів з гол. двірця	
	11:24	„ „ в Підє., Гркмалова, Заліцки	
	11:05	„ Стрия	
	11:11	„ Жовки (лиш що неділі)	

посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З Кракова	
	6:20	„ Червоць, Іцкал, Станиславова	
	7:35	„ Самбора, Хирова	
	7:40	„ Янова на гол. дворець	
	7:45	„ Лавочного, Борислава, Калуша	
	7:35	„ Підволочиски на Підзамчє	
	7:55	„ „ гол. дворець	
	8:55	„ Кракова, Відня, Орлова	
	9:55	„ Стрия	
	10:55	„ Ярослава, Любачева	
	11:15	„ Станиславова, Потутор	
	1:25	„ Янова на гол. дворець	
1:30		„ Кракова, Відня	
1:40		„ Іцкал, Станиславова, Чорткова, Заліцки	
2:15		„ Підволочиски на Підзамчє, Гусятиня	
	4:35	„ Стрия, Самбора, Борислава	
2:30		„ Підволочиски на гол. дворець, Гусятиня	
	5:06	„ „ Підзамчє	
	5:30	„ „ гол. дворець	
	5:55	„ Сокала, Белця, Любачева	
	5:50	„ Кракова	
	5:40	„ Червоць, Жидачева	
		Н і ч	
12:20	10:—	З Самбора, Сякока	
2:31		„ Червоць, Заліцки, Делятина	
	3:09	„ Кракова, Відня, Орлова	
	3:30	„ Тернополь, Грималова на Підзамчє	
	6:20	„ Тернополь, Грималова на гол. дворець	
8:40		„ Іцкал, Підвисокого, Ковози	
	9:50	„ Кракова, Відня, Любачева, Сякока	
	9:20	„ Кракова, Відня, Пешту, Самока	
	10:02	„ Іцкал, Чорткова, Гусятиня	
	10:40	„ Підволочиски, Бродів, Коичиньчє на Підє.	
		„ Лавочного, Калуша, Борислава	

ЗАМІТКА. Поря нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано Час середно-европейський від львівського о 36 мін. В місті видають біжети їзди: Агенція Ст. Соколовського в пасажи Гавсмака ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а біжети авчійні і всіні книжі, тарифи, ілюстровані провіднички, розклади їзди і т. п. бюре інформаційне ц. к. зеліничє державних (ул. Красїцких ч. 5 в подвірю, склди II. двері ч. 52, в годинах урядових від 8—3 а в свята від 9—13).

Мід десеровий кураційний
з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 кг. лиш 6 кор. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Тягнене невідлично
23 цвітня 1904. Головна виграна
40.000 Кор.

ЛЬОСИ на огрійниці для бідних поручають:
по 1 короні Кіц і Штоф, М.
Кльарфельд, Самуелі
і Ляндав, Піц і Хаас, Август Шеленберг і Син, Сокаль
і Мліен, Як. Штро, кантори виміни у Львові.

Виграні в ефектах будуть платні лише
ефектами.

XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX

Агенція Дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає

премерату і оголошеня до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходять ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
виключно лиш та агенція.

XXXXXXXXXXXX
XXXXXXXXXXXX

Аптека в Королівці

В. АМЕРГАНДА

поручає

АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.

Зіля ті, виготовлені з най-
цінніших рослин альпейських,
терешають несі до тепер
уживані зіля, грудні сиропи і
там подібні препарати своїми
успіхами. Наслідком того они
аросто неоцінені при ката-
ральних болівнях легких і про-
водів віддихових, при кашлю,
грипці і всіх других подібних
зедугах. Спосіб ужиття:
Порсть зіль тих запарює ся
в шклянній кляччій воді і той
відвар че ся в літнім стані
ранно і вечером.

Ціна 50 сот.

Одиноку

МАСТЬ НА ВІДМОРОЖЕНЄ

висилає

Володислав Котульський

(1 К. 20 с.)

ОЗЕРЯНИ коло БУЧАЧА.

Виданя

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові виданя.

*Зьвіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка
40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей
80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям
ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі
вигадки ч. II. 60 с. *Наші зьвірята 80 с.
*Казки народні ч. I і 2 по 50 с., разом опр.
1 К. 30 с. *Казки Андерсева ч. 1, 2, 3, 4, 5
по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бран-
чанінова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот.,
опр. 1 К. 10 сот. *Мірон: Пригоди Дов
Кіхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*Байки братів Грімів 50 с. Дітворя 1 кор.
Зьвірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор.
20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1
кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита
(треге цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1
кор. 30 сот.

Виданя без образків.

*Молитвенни народний 30 сот., в полотно
оправлений по 4 сот. Др. А. Кольнер: Коротка
історія педагогії 60 с. *Китиця желань 2. роз-
ширене видане 40 с. *Читанка ч. I, III, IV
опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицкий:
Попадсьє. Різдвяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич:
Записки школяря 40 сот. *Тарас Шевченко:
Кобзар для дітей 30 с. Гордіенко: Картагинці
і Римляни 20 с. *Юлії Верне: Подорож довкола
землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих.
Пачовский: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4
К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова:
Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Джонатав
Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с.
*Мальота: Без родини 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с.
Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ.
1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla
kancelaryi szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон неілю-
стрований 20 с. О. Нижанковский: Батько і мати,
двосьців з фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки:
Коза дєрева 50 с. Мала етнографічна Руси-
України 40 с. Барановский: Приписи до іспи-
тів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4
К. Вол. Шухевич: Від Бєсєида до Андів 20 с.
*Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. Дзвінок
з р. 1901 6 К. Остап Макарушка: Короткий
огляд руско укр. письменства 30 с. *Т. Шев-
ченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2
К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще зьвірі говорили,
казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра
Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів.
Спілна: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан
Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
*Оповіданя для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих.
Коцюбинський: Оповіданя 40 с., опр. 54 с.
*Олекса Катренко: Оповіданя 40 с., опр. 54 с.
Василь В-р: Подорож до краю Лідіпутів 50 с.,
опр. 64 с. *Л. Кримский: Переклади 40 с., опр.
54 с. Картки з історії Руси-України. 40 с. *Д.
Н. Мамина-Сибіряна: Дитячі оповіданя 30 с.,
опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко
Вовчок: оповіданя I. часть 30 с., опр. 44 с.
*Марта Борєцна: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
*Ковалів Стефан: На причках, оповід. 30 сот.,
опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовский: Народні
Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Пое-
ми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана
Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с.
Оповіданя М. Вовчя. II. ч. Інститутка 40 с.,
опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна,
I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для
малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий
сьпіваник 20 сот. *Клявдия Лукашевич: Серед
цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
*Друга китичка для малих дівчат, Е. Яро-
шинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повіст-
ках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевского
18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38
с. *Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко:
Олеся; Комар; Два оповіданя по 10 с., Дума
про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки,
Казка про сонце та яго сина; Писанка по 10
с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901
по 4 Кор.

Книжки, назначені зьвіздкою, *апробовані*
Радю шкільною на нагороди пильности до
шкіль народних, Інститутка і Шекспір в по-
вістках до шкіль виділових, а „Огород шкіль-
ний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогіч-
нім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні
Наукового Товариства імени Шевченка, ул.
Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту
Ставропігійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище
в самім товаристві, дістає 10% рабату. Виданя
ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за
посліплатою.

При замовленях треба дочислити оплату
почтовою